

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**Retifica o EDITAL - DPU-MA/DGP MA - Nº 01, DE 24 DE JANEIRO DE 2024 e o EDITAL - DPU-MA/DGP MA - Nº 03, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024.**

**TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 02/2024**

### **PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO REMUNERADO EM GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO NA DEFENSORIA PÚBLICA DA UNIÃO EM SÃO LUÍS – MA**

A Defensora Pública Federal Chefe da Defensoria Pública da União em São Luis/MA, no uso de suas atribuições delineadas na Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994, e em observância à Portaria GABDPGF DPGU nº 408, de 27 de maio de 2019, à Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008, à Instrução Normativa nº 213, de 17 de dezembro de 2019, do Ministério da Economia, à Resolução CSDPU nº 157, de 5 de março de 2020, e à Resolução CSDPU nº 173, de 03 de dezembro de 2020, resolve aplicar nova prova discursiva na modalidade online.

**1. Retificar os subitens 9.11, 9.12 e 9.14 do EDITAL - DPU-MA/DGP MA - Nº 01, DE 24 DE JANEIRO DE 2024, passando a constar a seguinte redação:**

**Onde se lê:**

9.11. **O resultado da correção da prova discursiva será publicado no site na data provável de 06 de março de 2024. (Revogado)**

9.12. **Para recorrer contra o resultado da prova discursiva, o (a) candidato (a) deverá utilizar o modelo de formulário disposto no anexo IX deste edital, devendo interpor o recurso diretamente na DPU/MA, localizada na Rua Anapurus, Quadra 36, nº 18, Jardim Renascença, São Luís - MA, CEP: 65075-670 (em frente a Universidade CEUMA do Renascença), no dia 07 de março de 2024, no horário das 9:00 horas às 12:00 horas e das 13:00 horas às 17:00 horas. (Revogado)**

9.14. **O resultado final quanto aos aprovados neste certame será divulgado por meio de Edital a ser publicado no sítio eletrônico da Universidade Patativa do Assaré - UPA, na data provável de 11 de março de 2024, não havendo fornecimento de resultado por telefone ou e-mail. (Revogado)**

**Leia- se:**

9.11. **O resultado da correção da prova discursiva será publicado no site na data provável de 15 de março de 2024.**

9.12. **Para recorrer contra o resultado da prova discursiva, o (a) candidato (a) deverá utilizar o modelo de formulário disposto no anexo IX deste edital, devendo interpor o recurso diretamente na DPU/MA, localizada na Rua Anapurus, Quadra 36, nº 18, Jardim Renascença, São Luís - MA, CEP: 65075-670 (em frente a Universidade CEUMA do Renascença), no dia 18 de março de 2024, no horário das 9:00 horas às 12:00 horas e das 13:00 horas às 17:00 horas.**

9.14. **O resultado final quanto aos aprovados neste certame será divulgado por meio de Edital a ser publicado no sítio eletrônico da Universidade Patativa do Assaré - UPA, na data provável de 20 de março de 2024, não havendo fornecimento de resultado por telefone ou e-mail.**

**2. Retificar o subitem 8.1.5 do EDITAL - DPU-MA/DGP MA - Nº 03, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2024, passando a constar a seguinte redação:**

**Onde se lê:**

8.1.5. A prova discursiva será apenas na modalidade online, disponibilizada no sistema da UPA somente **no data do dia: 25 de Fevereiro de 2024 – domingo no horário das: 10:00h às 13:00h (horário de Brasília).** (Revogado)

**Leia- se:**

8.1.5. A prova discursiva será apenas na modalidade online, disponibilizada no sistema da UPA somente **no data do dia: 03 de Março de 2024 – domingo no horário das: 10:00h às 14:00h (horário de Brasília).**

São Luis/MA , 28 de fevereiro de 2024.

**Quezia Jemima Custódio Neto da Silva Reis**  
Defensora Pública Federal Chefe  
Defensoria Pública da União em São Luis/MA

**ANEXO - I**

**NOVO CRONOGRAMA DE DATAS**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
Realização da prova discursiva ONLINE	<b>Dia 03/03/2024</b>
Publicação no site da Lista Preliminar e notas da prova Discursiva	<b>Dia 15/03/2024</b>
Período de Recurso contra o resultado preliminar da prova discursiva	<b>Dia 18/03/2024</b>
Respostas ao recursos da prova discursiva e Publicação da lista de classificação FINAL definitiva	<b>Dia 20/03/2024</b>



Documento assinado eletronicamente por **Quezia Jemima Custódio Neto da Silva**, **Defensor Público-Chefe**, em 28/02/2024, às 11:43, conforme o §2º do art. 10 da Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://www.dpu.def.br/sei/conferir\\_documento\\_dpu.html](http://www.dpu.def.br/sei/conferir_documento_dpu.html) informando o código verificador **6906808** e o código CRC **DEFFB5E2**.